
Cvičení 9 

 

Zipfova křivka 

 

Vytvořte a okomentujte průběh tzv. Zipfovy křivky pro 

sídelní systém zadaného státu (státy budou přiděleny na 

cvičení). Výpočty (podle vzorce Pn = P1 / n) a grafy 

udělejte jednak pro počty obyvatel měst a jednak pro 

počet obyvatel aglomerací.  

Charakterizujte zejména míru dominance největšího 

města, resp. multicentrální charakter sídelního systému. 

Pro konstrukci křivky použijte maximálně 10 největších 

měst/aglomerací daného státu. 

 

…srovnejte výpočty s křivkami. 

 

 


